

## Comunicat de presă

### MIȘCARE STRATEGICĂ: Danilă, Petre & Asociații își extinde aria de expertiză

București 29 septembrie 2010

*Casa de avocatură DPA se extinde pe piața de consultanță fiscală și recuperare bunuri și creanțe prin înființarea unei noi societăți și încheierea unui acord de preluare a 25% din acțiunile societății Active Recovery .*

Societatea nou înființată „Dănilă, Petre & Asociații Consultanță Fiscală” reunește asociați profesioniști cu o vastă experiență în domeniul juridic și fiscal: Av. Dănilă Luminița, Av. Petre Cristian, Av. Nicoleta Grama, Ec. Diaconescu Adriana și Ec. Căinaru Mirela Doina. Specialiștii Dănilă, Petre & Asociații Consultanță Fiscală sunt membri ai Camerei Consultanților Fiscali din anul 2007, CECCAR 1996, 2001, CAFR 2001, 2007.

„ O mare parte din cazurile de consultanță juridică (aproximativ 50%) venite în ultimul timp către societatea noastră au implicat partea de servicii fiscale . Și astfel extinderea pe acest domeniu a fost un pas firesc și natural, care ne va ajuta să venim în întâmpinarea nevoilor clienților noștri prin diversificarea gamei de servicii oferite. Sistemul fiscal românesc trece printr-o perioadă de schimbări majore. Toate aceste schimbări au reprezentat o provocare și totodată o motivație pentru a ține pasul cu schimbările prezente și viitoare și de a oferi servicii integrate clienților noștri”. declară Luminița Dănilă, senior Partner Dănilă, Petre & Asociații.

„Activitatea de consultanță fiscală constă în asistență de specialitate la întocmirea declarațiilor de impozite și taxe, în alte probleme fiscale și creanțe bugetare cum sunt: amenzi, penalități și majorări cu respectarea prevederilor legale în vigoare precum și reprezentarea în fața organelor fiscale. Ne propunem ca societatea SC Dănilă, Petre & Asociații Consultanță Fiscală să fie un real suport pentru societățile românești și străine în drumul lor către performanță.” completează Doina Căinaru partener Dănilă, Petre & Asociații Consultanță Fiscală.

Condițiile economice actuale impun o dezvoltare proactivă a firmelor și pentru a-și atinge obiectivele strategice de dezvoltare, DPA a decis să includă în portofoliul de servicii și serviciile de recuperare a creanțelor și bunurilor materiale, prin achiziționarea a 25% din Active Recovery. Active Recovery este o societate relativ nou înființată (în 2009) , dar care a reușit să se diferențieze în segmentul în care activează încă de la început, câștigând locul 1 în Top Afaceri România și având printre clienți nume importante.

„Dănilă, Petre & Asociații Grup devine un furnizor de servicii juridice diversificate cu o înțelegere profundă a pieței în care activează și care pune în slujba clienților expertiza și cunoștințe complete. Parteneriatul strategic încheiat cu Active Recovery și compania nouă Danilă, Petre & Asociații Consultanță Fiscală vor fi componente esențiale ale strategiei noastre pe termen mediu și lung. Acum clienții noștri au la dispoziție gama completă de servicii juridice la prețuri competitive.” a declarat Nicoleta Grama, Partener Dănilă, Petre & Asociații.

„Există cazuri de recuperare a creanțelor unde este necesară implicarea unei echipe formate din specialiști din mai multe domenii, de exemplu avocatură, servicii fiscale și pentru rezolvarea cărora eram nevoiți să apelăm la expertiză din afara companiei. Prin achiziționarea a 25% din pachetul de acțiuni de către DPA, clienții Active Recovery vor beneficia de siguranță sporită, iar compania noastră va avea mai multe oportunități de dezvoltare și va reuși să câștige cotă de piață prin poziționarea ca furnizor de servicii complete.” a declarat Marian Comanescu Administrator Active Recovery.

**Note pentru editori:**

**Despre Dănilă, Petre & Asociații**

*Casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații, constituită în anul 2003, este una dintre societățile de avocatură de referință din România. Partenerii fondatori ai Casei de Avocatură au peste 15 ani de experiență în domeniu, experiență dobândită prin prestarea serviciilor profesionale către clienți. Grupul de Firme “Dănilă, Petre și Asociații” oferă o gamă completă de servicii juridice, precum și audit financiar-contabil și servicii de recuperare creanțe.*

Pentru informații suplimentare persoana de contact este

Lavinia Pavel – Tomi Tom, [lavinia.pavel@tomitom.ro](mailto:lavinia.pavel@tomitom.ro), tel 0724 28 23 23

Mirela Tanasescu – Tomi Tom, [mirela.tanasescu@tomitom.ro](mailto:mirela.tanasescu@tomitom.ro), tel 0723 166 156